



# ЖИВИ ИСКУССТВОМ!

► В минувшие выходные в белгородской филармонии в восьмой раз прошёл молодёжный фестиваль «ЭТАЖИ».

Мероприятие объединяет несколько видов искусства: музыку, театр, скульптуру, живопись, графику, дизайн. Одним словом, всё, что позволяет его гостям вдохновляться и развиваться. Название фестиваля складывается из первых букв его девиза - «Это твоя атмосфера - живи искусством!». В этом году он собрал больше 1000 зрителей, которые за два дня побывали на шести этажах, посетили концерты, лекции, мастер-классы, спектакли и выставки - всего 23 площадки.

## Искусство повсюду

Июминка «Этажей» - это интеграция в пространство филармонии. Оно превращается в большую фестивальную площадку: каждый этаж, фойе, атриум и даже подвал - это творческие локации.

Открыл фестиваль концерт молодёжного оркестра национальных инструментов «Терема» из Санкт-Петербурга. Музыканты предложили слушателям свой взгляд на традиционную национальную музыку. Необычные аранжировки народных и классических произведений вызвали массу эмоций. Оркестр в Белгород приехал впервые. В этом году он отмечает своё 10-летие. Как говорит дирижёр



Андрей Долгов, их репертуар - это синтез фольклорной, академической музыки и эстрады.

В органном зале читали лекции. Первая - от искусствоведа, сотрудника Рус-

ского музея Александры Смолянской - рассказывала о формировании русского искусства под влиянием «Русских сезонов» Сергея Дягилева. Вторая - «Как продвинуть свой проект в интернете»

от прокопая  
ских л  
«раск  
собира